MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC DISTRITO DE ZIMATLAN, OAX. CONCILIACIÓN ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES DEL 01 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024

SEPTIEMBRE CERRADO

1. TOTAL DE INGRESOS PRESUPUESTARIOS	\$ 9,672,215.77
2. MÁS INGRESOS CONTABLES NO PRESUPUESTARIOS	\$ 0.00
INGRESOS FINANCIEROS	\$ 0.00
INCREMENTO POR VARIACION DE INVENTARIOS	\$ 0.00
DISMINUCION DEL EXCESO DE ESTIMACIONES POR PERDIDA O DETERIORO U OBSOLESCENCIA	\$ 0.00
DISMINUCION DEL EXCESO DE PROVISIONES	\$ 0.00
OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS	\$ 0.00
OTROS INGRESOS CONTABLES NO PRESUPUESTARIOS	\$ 0.00
3. MENOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS NO CONTABLES	\$ 0.00
APROVECHAMIENTOS PATRIMONIALES	\$ 0.00
INGRESOS DERIVADOS DE FINANCIAMIENTOS	\$ 0.00
OTROS INGRESOS PRESUPUESTARIOS NO CONTABLES	\$ 0.00
TOTAL DE INGRESOS CONTABLES (4 = 1 + 2 - 3)	\$ 9,672,215.77

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DECLARAMOS QUE LOS ESTADOS FINANCIEROS Y SUS NOTAS, SON RAZONABLEMENTE CORRECTOS Y SON RESPONSABILIDAD DEL EMISOR



AUDITORÍA SUPERIOR DE FISCALIZACIÓN DEL ESTADO DE OAXACA

FIRMA ELECTRONICA - MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC CONCILIACIÓN ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES

ENTREGA: 3° TRIMESTRE

CADENA ORIGINAL

| GF/048/01324/2024 | INFORME | 2024 | 3° TRIMESTRE | ITEF | INFORMES TRIMESTRALES DE ESTADOS FINANCIEROS | CONCILIACIÓN ENTRE LOS INGRESOS PRESUPUESTARIOS Y CONTABLES | 2024-10-19 00:01:39 | MUNICIPIO | 00001000000518674018 | MMM850101M10 | MUNICIPIO DE MAGDALENA MIXTEPEC | ZIMATLAN | OAXACA | DIRECCIÓN | PALACIO MUNICIPAL S/N MAGDALENA MIXTEPEC 71347 | magdalenamixtepec48@gmail.com | 9515970009 | AUTORIDAD | UBALDO LEYVA PEREZ | SÍNDICO MUNICIPAL | DOCUMENTO | 96c7cc45254736e39d1ff1a3b2accd4e689108e7ca21eaf3f625ccf55825117d |

FIRMA ELECTRÓNICA

 $\label{thm:control} GrpKZCJkhn/wBYMzEpcWhvYPLDDKijG6t1fSJI7IN8ED8YraKUvYOl83YmEfY//AggJWJ4AU3prwfgLBBWgG6kw7HTiWDcBSvB7YBZYQsU9SpQg1JI7sBVHT/6HG9/tsQ8k xNY6EGrno/vGwQM/2SSDlzy2C9YKmmHwV2rSWB6cxP08r5GEWkR2QQJl6u6JeOHVBjGA3TZrAFgLRz+Zy+oH47PeVAGyflAEWEcC5qQP+GLCkT42mTi9mDCJCmGrn UvO7Wj0PHl8N/ktLloDza8vlyOwfti3b8cQfGZZDrPRUMr1PZhhNZJEY0gOHczo2G5X2pTZeqXhw0Xa5C1IVIA==$

Boulevard Eduardo Vasconcelos N° 617, Barrio Jalatlaco, Centro. C.P. 68080.

contacto@asfeoaxaca.gob.mx | (951) 502 26 00

Fecha creación: 19/10/2024 00:01:39 Página 2/2